

Contract având ca obiect achiziția de servicii de verificare instalație electrică (PRAM)

I.D.: 74106109

Documente participare:

- Solicitare_de_oferte_servicii_verificare_PRAM.pdf

Data publicarii	14.10.22	Coduri CPV	71314000-2
Termenul limita pentru depunere:	19.10.22	Pretul estimativ:	4.096,00 RON - 4.096,00 RON

Descriere: 4. Descrierea contractului asigurarea condițiilor necesare pentru buna funcționare a echipamentelor instalate în stațiile fixe de monitorizare FMS ale Direcției Regionale Timiș, precum și protecția din punct de vedere al securității și sănătății în muncă a salariaților Direcției Regionale Timiș. Caracteristici tehnice minimale: • verificarea prizelor de împământare și a paratrăsnetelor; • verificarea continuității nulului de protecție; • continuitatea de la prizele de lucru la tablou și de la tablou la priza de împământare; • verificarea și măsurarea să fie executate în conformitate cu legislația în vigoare privind normele de sănătate și securitate în muncă în instalațiile electrice – standarde și norme de referință (STAS 12604/4 – 89, STAS 12604/5 90, STAS 2612/87, STAS 8275/87, PE 116 etc.); • aparatura de testare folosită să fie conformă cu legislația în vigoare – testată metrologic; Firma care efectuează verificarea instalației electrice – verificări PRAM trebuie să îndeplinească următoarele cerințe: • să fie autorizată să efectueze acest gen de operații – în acest sens, va prezenta copie după autorizația ANRE care îi conferă dreptul să emită buletine PRAM; • să dispună de personal autorizat conform legislației în vigoare; • să livreze la sfârșitul perioadei pentru prestarea serviciilor, buletin de verificare individual pentru fiecare priză în parte. • să comunice în scris deficiențele constatate și măsurile de remediere. Buletinul de verificare PRAM va cuprinde: • condițiile de măsurare; • tipul aparatului folosit la măsurătoare; • numele executantului și locul măsurării; și va avea atașată copie după certificatul metrologic al aparatului folosit la măsurare. Prețul oferit va cuprinde toate cheltuielile directe și indirecte. • Verificările se vor efectua după un program stabilit împreună cu personalul din cadrul Biroului Administrativ al ANCOM DR Timiș. Prestatorul este obligat să asigure echipament de protecție adecvat pentru personalul care asigură intervențiile. Alte cerințe cu caracter general: Personalul prestatorului de servicii se obligă să respecte reglementările și regulamentele interioare ale beneficiarului pe toată durata prezenței lui la sediul acestuia. Beneficiarul are obligația să asigure accesul personalului prestatorului de servicii, la locurile și în încăperile unde se vor face măsurătorile PRAM. Instruirea din punct de vedere al normelor de prevenire și stingere a incendiilor (ISU) și protecția muncii (SSM) a personalului executant, precum și supravegherea respectării acestor norme, cad în sarcina exclusivă a executantului. Nr. crt. Obiectiv / Locație Număr verificări Număr prize 1 FMS Ianova, comuna Remetea Mare, jud.Timiș 1 8 2 FMS Fântânele, comuna Fântânele, jud.Arad 1 7 3 FMS Dealul Plaiului, Deva, jud.Hunedoara 1 5 4 FMS Cârligiei, Comuna Bucovăț, jud.Dolj 1 5 5 FMS Cordău, comuna Sânmartin, sat Cordău, jud.Bihor 1 7